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Aoknon 1
AiveTal n eLBeia € : y = X + 2 KAl TO onueio A(2, 3). Na Bpeite :
(a') TNV e€icwon TNG €LBEIAC N oTToIa SIEPXETAI ATTO TO ONUEIO A KAl Eival KAOBETN OTNV &,
(8') TIC cLVTETAYUEVEC TNG TTIPOROANC B TOL CNUEIOL A OTNV &,
(Y') TIG CLVTETAYUEVEG TOL CLUMMPETPIKOL ONUEIOL A’ TOL A WG TTPOC TNV €.

Avon




Aoknon 2
AivovTtal Ta onueia A(2, 4), B(O, =3) kai I'(8, 1).
(a') Na atmmoéeiéete OTI Ta onueia A, B kal I armoTeAOLY KOPLPES TOIYWVOU.
(8') Na Ppeite TNV e€icwon TNG evBEIAC TOL LYOLC AA.
(Y') Na Bpeite TNV e€icwon TNG €LBEIAS TNS SlapuecoL AM.
(6') Na Bpceite TNV €€icON TNG HECOKABETOL TNC TTAELPAC BI.
Avon




